
1 Beépítési útmutató: 4-es típus, hódfarkú tetőcserepekhez 2025. 06. 05.

A járórács tartót a következő cserépsor tetőlécéhez kell
rögzíteni, melyet alulról egy csomómentes segédléccel
meg kell erősíteni!

A segédléc keresztmetszete egyezzen meg a tetőléc
keresztmetszetével.

A segédléc helyzetét így a tető léctávolsága fogja
meghatározni. A rögzítéshez használja a csomagban
található 6x140-es torx fejű csavarokat.

A járórács tartó konzolokat helyezze fel a megerősített
tetőlécre úgy, hogy a függőleges tartó elem a következő
cserépsor fúgájába essen! A csomagban található
gumibakot helyezze a tartókonzolra a képen látható helyre!

A tartó rögzítéséhez használja a csomagban található 4-4
db 4,5x45-ös süllyesztett fejű csavart! Ügyeljen arra, hogy
mindkét léchez rögzítse a konzolt!
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Állítsa vízszintes helyzetbe a tartókonzol felső részét, majd
egy 13-as csavarkulccsal és a csomagban található
csavarokkal rögzítse azt!

Ügyeljen arra, hogy a konzolon található mindkét csavart
rögzítse!

Rögzítse a járórácsot a tartókonzolokhoz a csomagban
található 2-2 db csavarral. A csavarfejhez használjon 5-ös
imbuszkulcsot, az anyacsavarhoz pedig 13-as
csavarkulcsot!

A rögzítés későbbi kilazulása ellen, alkalmazzon ellentartó 
anyacsavarokat, illetve használja az alátéteket, melyeket a 
csomag tartalmaz.

A tartó feletti ellentartó anyacsavar hagyományos, míg az 
alsó önzáró!

Helyezze fel a további cserépsorokat! Amennyiben azonos 
magasságban több járórácsot is felszerel (pl. tetőjárda), úgy 
a tartó feletti cserépsor pozíciója oldal irányban eltérhet a 
tervezettől. Ezt a cserép oldalának vágásával korrigálja! 
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A járórács tartó fölé alapcserepek kerülnek. Folytonosított járórácsok esetén használja a “járórács
összeszerelő szett”-ben található 2 db toldóelemet.

A toldókat a rács belső oldalára helyezze és mindkét 
járórácshoz rögzítse a csomagban található 4-4 db 
csavarral! Ehhez használjon 13-as csavarkulcsot!

Megjegyzések:
• A nemzeti szabályozások (például ZVDH, ÖNORM vagy SIA szabványok), valamint a nemzeti és európai szabványok 
(például DIN vagy EN) előírásait be kell tartani.
• A termék beépítője felelős a szerelési útmutató szerinti beépítésért és beszereléséért, valamint a megfelelő tömítettség 
kialakításáért.
• A CREATON South-East Europe Kft. nem vállal felelősséget a nem megfelelő beépítésből eredő károkért
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Útmutató táblázat az egyes cseréptípusokhoz
Model Típusszám Segédléc

távolság
Szellőzőcserép 

kitörés
Domino 1 150 mm igen
Cantus 1 140 mm igen
Ratio 1 150 mm igen

Simpla 1 145 mm igen
Maxima 1 150 mm nem
Rapido 2 175 mm nem

Balance 3 230 mm nem
Nomina 3 230 mm nem
Magnum 3 230 mm nem
Premion 3 230 mm nem
Futura 3 230 mm nem
Optima 3 220 mm igen

Sinfonie 3 210 mm igen
Melodie 3 190 mm nem
Titania 3 190 mm igen

Klassik 18x38 4 fedési hossz. -
Klassik 20x40 4 fedési hossz. -

Ambiente 18x38 4 fedési hossz. -
Ambiente 20x40 4 fedési hossz. -
Róna szegmensv. 4 170 mm -
Róna egyenesv. 4 170 mm -

Hortobágy 4 170 mm -
Heidelberg 5 150 mm -
Göteborg 5 150 mm -
Kapstadt 5 150 mm -
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